

國 50 年平安無事地畢業，其中 4 人男生服務兵役 1 年，於 51 年杜福貴和徐水木兩醫師以牙醫系的助教，陳坤智和莊初雄兩醫師為住院醫師，和第二屆的女畢業生林葉因無需服役共計 5 人，同年進來成為台大牙醫系、牙科的新成員。當初魏火曜院長有個構想，於醫學院每增加助教名額時，則增加新設學系的助教二至三人，對牙醫學系也給予名額，所以也沒有感覺有什麼困難。但後來發覺有個失算，以為進來的都會留在系科裡。由於當時政府剛認可去美國或日本留學，有求學心想自費出國留學的畢業生，大概在台大服務一、二年就離開。而去美國留學的畢業生於取得美國籍成為美國人後都沒有歸來。所幸的，私費或獎學金去日本留學的，如陳坤智、韓良俊、郭英雄等醫師，則均學成回母校，成為牙醫系的中堅幹部，支持本系與其共存共榮。一如初時，畢業生的出入變動激烈，在不能期待人員增加的情形下，我勸他們在等升等的時間，盡量寫好論文，因這時代的升等與否，皆以論文的內容做為審核根據，由各科主任投票決定。

對畢業生和部份舊同仁的論文指導，是先決定研究題目和方法實際去做，然後幫其完成論文。因達到有資格升等的醫師，一個個的達到年限，加以每人如無三篇以上的論文，則仍無法確實通過，結果每人都背著巨大的工作量，在趕急時就連星期六、星期日都沒有休息，也就成為我自擔任主任至民國 67 年時一連串的重要工作。

所幸的對台灣而言，牙科還是有研究開發的新天地，所想到的研究題目和內容，在當時的台灣都屬於新的問題。民國 51 年，第一屆的畢業生進來擔任職員時，開辦與附近的東門國小